



一次随手打开手机彩信的举动让一位在新街口工作的张小姐付出了代价,随后几天,她的手机不断往外发彩信,但是手机里的发件箱却没有任何记录,而话费却莫名其妙地流失,“简直就是噩梦”。几天后,她不得不将手机拿到售后中心重新安装操作系统,这种噩梦才没有继续。后来,维修中心的工作人员告诉她才知道,原来自己手机中的是“手机骷髅”病毒,这种病毒仅在一个月的时间就感染了超过10万台智能手机,受影响用户达千万以上。

通信网安全堪比互联网

手机病毒会像电脑病毒一样蔓延?

手机安全市场的“诱惑”

据业内人士估计,目前手机病毒已达1000多种。越来越多的人开始关注自己的手机安全问题。易观智库近期发布的《2010年第一季度中国手机安全市场季度监测》显示,2010年第一季度中国手机安全市场累计账户数已突破3600万,达到3643万户。

正如电脑病毒肆虐给杀毒软件企业带来机会一样,手机病毒的蔓延也让手机安全成为了人们不断关注的焦点。随着智能手机的普及,用户面临的安全问题变得日益严峻。据手机安全专家邹仕洪估算,手机黑色产业链规模已达十亿元。而国内受到恶意手机软件影响的人群,已将近千万级的水平。从2005年世界上首个手机病毒出现以来,手机病毒、手机恶意软件已经从最初的纯恶作剧性质演变成今天直接夺取用户利益的恶意的。部分山寨机厂商、不法软件开发人员、增值业务服务商等为了谋取私利而相互勾结。这个分工明确的黑色经济链条,甚至利用手机病毒或恶意软件后门偷窃定时扣费,通过手机预置扣费代码、诱骗用户点击下载来骗取用户的手机资费。

争相进入的参与者

“尽管中国手机安全市场尚处于导入期,但是高速发展的趋

势已不可逆转。随着智能手机普及率逐步提高、3G网络的完善、手机用户上网习惯的形成,手机安全应用将成为未来手机端的重点应用之一。”易观国际分析师任洋辉认为。面对巨大的需求,安全软件企业纷纷将目光聚集于手机安全领域。4月6日,金山发布完全免费的金山手机卫士。在此之前,360已推出360手机卫士V1.0版,并号称永久免费。其实,去年9月周鸿祎就曾向媒体透露,360将开发手机卫士,在今年年初宣布收购国内第二大手机安全厂商信安易之后,360一步跨入手机安全服务市场。相对于传统安全软件厂商继续免费的模式,专注手机安全的网秦,则坚持“基础服务免费+增值服务收费”的模式。“互联网上真正付费的比例一般是3%—5%,手机上要好一些,国外用户特别是发达地区的用户付费意愿更高一点。反病毒和反骚扰是网秦用户最愿意付费的服务。”网秦CEO林宇透露,网秦把自己定位成手机安全软件专家,而不是手机杀毒软件。在林宇看来,安全服务是个比较大的概念,可涉及的业务包括反病毒、反骚扰信息、反垃圾信息、反骚扰电话以及手机上的隐私保护等,而未来可能的安全问题更为广泛,比如手机炒股、手机信用卡结算、手机办公,都会引发更广泛的安全隐患。

实时监控手机上网流量

随着3G的高速发展,我国的手机上网用户骤增。2010年第1季度中国移动互联网用户规模达2.06亿人,环比增长0.40%,相比去年同期呈现48.40%的增长速度。有关手机安全专家介绍道,“目前有很多手机用户因为上网流量超支而困扰,主要原因一方面是由于用户不能即时监控流量,很容易超过额度,另一方面也有手机病毒或恶意软件私自联网行为给用户带来的流量损失。”国内最大的手机安全服务商网秦近日推出了网秦手机卫士V2.4夏日彩虹版,其新增“上网管家”功能以独特的彩虹条形式,为手机上网用户展现清晰的流量提示。而流量排名和连网记录等实用功能,可帮助用户发现手机恶意联网程序、了解手机流量消耗情况,解决了手机上网用户因流量透支、恶意程序联网造成的资费损失。作为一款完全免费的手机安全软件,所有手机用户都可以直接下载后使用。网秦副总裁卢竞认为:在现阶段手机安全问题上,帮助用户解决手机变慢、耗电多、频繁死机等多个应用问题,更有流氓克星、手机急救等实用功能,让用户远离流氓软件烦恼,并及时为用户解决手机异常情况。

快报记者 徐勇

»相关新闻 世界杯赛前“黑马”先行

75%以上的网民在世界杯期间选择上网看世界杯相关信息,而其中又有73%的网民曾到论坛、博客去发表见解。可以看出,网上看球正吸引着越来越多的球迷参与其中。而相关网站出现被挂马、植入病毒或网络钓鱼的情况会越来越严重,球迷上网看球时,电脑安全将面临严峻的考验。据瑞星“云

安全”系统分析,大量视频网站和SNS网站的转载,往往以提高网速使视频更加流畅为名,引诱用户下载专用播放器插件,而据验证,此类插件中,大量是被捆绑了木马病毒的。球迷为保证看一场流畅的比赛,往往会不假思索地选择安装,殊不知,安装的同时就已经感染了恶意木马,导致账号密码

被盗,隐私信息外泄。为保障全体网民和球迷在世界杯期间安全上网看球,作为国内最大的反病毒厂商,瑞星公司开展了“上网看球用瑞星更安全”的大型市场活动。凡在瑞星官网或经销商处购买瑞星安全功能安全软件2010盒装版的用户,均可获赠瑞星卡卡小狮子世界杯限量版玩偶。快报记者 俞婷

iPhone 4 惊艳亮相 16G 199美元签约价24日上市

作为划时代的产品,iPhone的出现无疑让众多消费者狂热。北京时间6月8日凌晨1点,当穿着黑衬衣的乔布斯在大洋彼岸宣布iPhone 4正式发布时,激动人心的那一刻也就被永远地载入了史册。

与iPhone前三代产品相比,第四代iPhone厚度缩小24%,仅为9.3毫米,堪称全球最薄智能手机。面对前几代iPhone不能进行视频通话的缺陷,四代iPhone加入前置视频通话摄像头,背部主摄像头提升至500万像素,并首次加入闪光灯,支持720P高清视频播放,加入基于Wi-Fi的Facetime视频聊天功能,并提供了制作视频的iMovie for iPhone软件。

不得不说,iPhone就是一个神话。那个缺了一个口的白色小苹果,从2007年开始便大肆俘获人心,人们争相用各种华美词汇去赞美它。

诞生于2010年6月的四代iPhone,其特点为:外观比前代有较大改变,屏幕分辨率更高,整体性能大幅提升。并搭载最新的iPhone OS 4操作系统。

从CPU上看,一、二代iPhone都采用了三星S3C6400X,默认



400MHz,动态533MHz。而四代iPhone则采用苹果A4 Cortex-A9核心处理器。机身闪存也从最早的4GB/8GB提升至现在的16GB/32GB。摄像头也从200万像素提升至500万像素。

一步一个扎实的脚步,乔布斯的苹果王国从来不会让人失望。

曾经,iPhone创造过三天售卖100万台的记录,而为了抢夺市场,诸多品牌手机生产厂商也不甘示弱,纷纷推出“类苹果”产品。下周,e时代继续带你探寻和了解。

快报记者 俞婷

佳能启动 希望小学毕业留影计划



宿迁佳能希望小学毕业班毕业照



志愿者为学生拍照



学生在欣赏自己拍摄的照片

为了让每个孩子都拥有一本属于自己的毕业相册,留下对于六年同窗之谊师生之情的永久感动,2010年5月间,佳能公司邀请专业摄影师以及志愿者一道,遍访河北、辽宁、江苏、重庆四地的八所佳能希望小学,为毕业班师生专程拍摄、制作“感动典藏”毕业相册。

这一系列希望小学毕业生留影活动是今年5月5日启动的“第三届佳能感动典藏摄影大赛”一

部分。这届大赛突破性地将全民参加的摄影比赛和公益事业结合在一起:参赛者每上传大赛官网一张照片,佳能就会捐出一元钱。这项总额最高达30万元的捐赠款项,将用于为成龙先生“龙子心”希望小学留影计划,拍摄团队及设备由佳能公司利用捐款提供,剩余款项由“龙子心”基金会全部用于购买学习用品或教学设备。

快报记者 王多

江苏互动 Interactive TV

机顶盒 “以旧换新——单向换互动升级置换” 全市推广中!

机顶盒“以旧换新——单向换互动升级置换”工作正在南京有线辖区内逐步推广,置换小区用户可将机顶盒免费置换为互动机顶盒,尽享影视点播、节目回放、新闻时移、卡拉OK、电视游戏等多种互动新体验。

置换时间请关注149频道和小区公告。

详情请咨询客服热线:96296 网址:www.njcatv.net

JSCN 江苏广电网络股份有限公司南京分公司